

观 点



王石:现在房子太好卖不用精装修,但对绿色建筑来说是个倒退

在日前举行的2009年复旦大学EMBA同学会年会上,中国最大上市房产公司老总、万科董事局主席王石表示,万科 正在做住宅产业化,希望搞绿色建筑。他说,现在中国的房地产开发,不仅有泡沫,而且不环保。"现在交付的房子当中, 80%还都是毛坯房。据统计,消费者自己装修100平方米的一套房子,一套要多产生建筑垃圾2吨,中国每年交付的房子 600万套,80%是毛坯房,也就是说只此一项多产生建筑垃圾1000多万吨。发展商都知道这个道理,为什么发展商不做精 装修呢?因为房子太好卖了,根本不用精装修。但是这对绿色建筑来说是一个倒退。"王石如是说。 据《东方早报》

"2009年投资者综合调查"显示

年35%的

□晚报记者 徐刚领

本报讯 虽然今年上证综指从年初的 1850点起步,一度上涨到3400点以上,涨幅最 高时曾接近90%,但是,赚了指数不赚钱的现 象仍很突出,中国证券投资者保护基金公司 "2009年投资者综合调查"显示,今年前10个 月,我国只有35%的个人投资者实现了整体盈 利。并且,股龄越长的股民盈利能力越强。

该调查共涉及55家证券公司、350家营 业部的2.8万名投资者,采取抽样方式随机抽 取2800个样本.最终同收有效问券2741份。 回收率97.89%,其结果基本反映了我国投资 者的投资现状。

调查显示,虽然今年前10个月有接近 35%的投资者实现整体盈利,但其盈利水平普 近90%,但盈利投资者中超过八成的盈利低 干50%。另外,盈亏平衡和出现亏损的投资 老占比都为29%。

有意思的是,调查表明,股龄越长的股民 盈利能力越强。2000年以前入市的股民中有 42%整体盈利,占比最高;2007年入市的投资 者中亏损的比例最高,占比高达37%。

这场打了8年的商标官司画上句号

"好想你"已拿到商标证

星实业有限公司设计了"好想你"图文标识,然

后申请了外观设计专利。但该公司在注册"好

想你"商标时,发现沈阳一家企业已拥有"想

你"商标。奥星公司申请"好想"商标后,与沈

阳企业协商,收购了"想你"商标,然后合并成

1998年,好想你公司的前身河南省新郑奥

□晚报记者 王军方

放

本报讯 "好想你"与"真的好想你"经8 年商标官司,日前终于画上了句号。两家企 业和解后,好想你枣业股份有限公司(下称 "好想你公司")取得了"好想你"的商标注册 证。商标案尘埃落定后,好想你公司将集中 精力冲刺上市。

> 聚德担保 全盆理财 **~**400–700–2366

詰

稳

定

"好想你"使用。由于"好想你"与中牟一家企

专线:60135808/01/02/03

业的"真的好想你"商标冲突,"好想你"商标注 册始终没有成功。

好想你公司董事长、总经理石聚彬说,最近, 好想你公司与"真的好想你"商标持有人达成和 解,并已取得了国家颁发的"好想你"商标注册证。

联合执法部门打击傍名牌者

"由于'好想你'商标迟迟未注册,造成市 场上不少商家打擦边球,使用与'好想你'相似 标识的商家与日俱增。"好想你公司营销总监 孙明相说,商标成功注册后,公司专门召开会 议研究如何打假一事。目前,好想你公司决定 投入大量人力物力,安排人员对侵权企业进行 明察暗访,然后向执法部门举报,对侵权者重 拳打击,保护消费者的合法权益。



·处经适房用地获批

记者昨日从市国土资源局获悉,经用 地意向者申请,市政府批准,该局以划拨 方式供应一宗国有土地使用权用来建设 经济适用房。

据介绍,该地块位于郑航北路北、代庄 街西,面积22.69亩,土地使用权人为郑州 京澳置业有限公司,规划要求容积率不超 过3,建筑限高80米,建筑密度小干25%, 绿地率在30%以上,项目要求在2011年10 月10日前竣工。 晚报记者 胡审兵

公积金贷款25 日起暂停办理

记者昨日从郑州住房公积金管理中 心获悉,从12月25日起,由于要进行年度 决算工作,将暂停办理公积金归集、支取、 贷款等相关业务。2010年1月4日起,各 晚报记者 胡审兵 项业务正常办理。

在郑州的温州籍商人, 年产值超120亿元

12月19日,郑州温州商会十周年庆 典在河南省人民会堂举行。记者了解到, 目前常年在郑州的温州籍经营者人数约8 万人,商户近1.6万家,涉及诸多行业,年 产值超过了120亿元人民币。

晚报记者 徐刚领

我省进出境活动物数 量快速增长

昨日,记者从河南出入境检验检疫局 解到,2009年1~11月,河南进出境活 动物数量猛增,共检验放行供港活猪2454 批、32.5225万头,货值7155.27万美元,同 比增长31.02%、53.62%、54.79%;进口种 鸡5批、99255只,货值155.4580万美元, 同比增长25%、163.97%、169.2%

晚报记者 徐刚领

商力挺 优势彰显

永乐花园店 日正式盛大开

笔者获悉, 闭店一周进行整改的中原首 家全美式家电卖场--永乐花园店将于12月 26 日正式盛大开业。据悉,此次整改,永乐花 园店借鉴了一流国际商场的设计和国际化家 电卖场的环境标准, 重点改造终端展示模式 以及服务项目,以更好的融入品牌形象,全面 打造全美式家电卖场新模式店, 给市民朋友 更好的购物享受和体验。

厂商鼎力支持花园店 资源优势彰显

试业以来,花园店优异的销售业绩让各 品牌供应商喜笑颜开,各品牌厂商均看好花 园店的发展前景。本次整改方案,更有数百家 供应商的积极参与。在本次整改中,除了永乐

自身对花园店的大量投入外, 与永乐保持着 良好合作的大量知名家电生产厂家更是给予 了花园店极大的支持。海信、三星、创维、LG、 厦华、海尔、格兰仕、格力、奥克斯、飞利浦、摩 托罗拉、诺基亚、索爱、联想、惠普、松下、等国 内外知名品牌都将推出代表电子产品前沿尖 端技术的中高端家电。空调、彩电、冰洗、手机、 数码、电脑、小家电七大品类都将推出大量新 款型号产品进行现场展示。而在本周六的正式 开业庆典中,消费者将在花园店亲身感受到永 乐与家电厂家联合促销的巨大冲击。

畅销新品齐聚花园店 货源优势彰显

为赶上家电行业的产品更新换代和广大

消费者消费理念的改变, 使得整改后的永乐 花园店能适合更广泛的消费人群,永乐对花 园店的整改赋予最新的意义和最新潮的理 念,除了从卖场布局、高端家电的展示等方面 进行整改,在2010年新品的抢先登陆及商品 更新等方面也着力打造。据悉,在永乐花园店 陈列的商品,均是试业期间销售表现突出、受 河南消费者喜爱的品牌及型号。整改后,永乐 花园店的商品更新将会更快,一般以一个月 为周期进行全场商品的调整更新,保障最新、 最潮的新品及时上市,同时,永乐花园店还建 立了严格的淘汰机制,针对那些销售不好,不 受消费者欢迎的品牌及型号进行淘汰。永乐

花园店将成为家电卖场风向标之地

金牌专业服务遥遥领先 服务优势彰显

作为中原地区 2009 年度首家国际新模 式旗舰店, 永乐花园店的各项服务机制也在 继承永乐优质服务的基础上,进行了多项创 新,力求实现差异化服务和个性化服务,为消 费者呈现金牌服务。据介绍,永乐花园店将实 施一对一管家式专人服务,根据消费者的要求 和实际情况提供最优的方案。他们不仅熟悉每 个产品的功能和价格,在介绍消费者喜爱的商 品同时还会将此商品与同一品牌其他型号乃 至不同品牌进行客观介绍比较,以便给消费 者提供性价比最高的适用产品。



≠200**±500**

以上活动诗